Resumão – Jogos Masters  04/08

1º Jogo do dia – SÓ QUARTA 2x6 BR
Começando os jogos na Arena Cepe-Barra já com uma goleada do BR em cima do Só Quarta que marcou com Marcão(2), Toledo, Benigno, Edivaldo e Alexandre Gama. Time do Só Quarta não teve muito o que fazer, mas tentou buscar o jogo com Marcos Rocha que marcou duas vezes mas não adiantou muita coisa..
Destaque para: Marcão e Marcos Rocha que marcaram duas vezes para suas equipes. 

2º Jogo do dia – Caxias 2X3 Gaia
Caxias jogando com mando de campo contra o Gaia que busca uma melhor colocação na tabela, já começa tomando um após confusão na área que Osmar abriu o placar para o time visitante. Com o campo molhado, vários jogadores escorregam durante a partida e isso foi crucial para o gol de empate do Caxias com Romulo.. Nei escorregou e entregou a bola de presente para o ataque do Caxias. O jogo ficou emocionante diante de um empate, desempata, jogo truncado que no final o Gaia saiu como vencedor complementando o placar com Mauro Cesar e Maninho. Caxias completou o marcador com Holber.
Destaque para Maninho que marcou o gol da vitória perto do fim do jogo e não quis dar entrevista para Orientos Corporations

 3º confronto do dia – Catita 0x3 Compromisso 
Catita recebeu o Líder do campeonato e não segurou os 3 pontos. Compromisso mandou em grande parte do jogo e Marquinho marcou de letra para abrir o placar para o líder !. Cleuber e Kanella fecharam o placar em 3x0 para o líder .. Catita chegou pouco e o pouco que chegou, goleirão João fechou o Gol.
Destaques para: Marquinho fez golaço e João fechou o gol.




4º Jogo do dia – Boca 4x3 Arsenal
Encerramos o dia com o Jogão da rodada entre as duas equipes que tem o estilo de jogo parecidos.. jogo bem pegado, disputado, sem muitas faltas.. 
Richard arrisca de fora da área de faz o primeiro do Arsenal ao final do primeiro tempo. Segundo tempo foi mais pro lado do Boca que empatou o jogo com Evandro e logo após Richard desempatou o jogo novamente.. Boca chamou a responsa para seu Artilheiro Beto que fez mais uma vez seu Hat-Trick e colocou o Boca em vantagem. Só que esqueceram que o Richard segue na cola com 5 gols no campeonato e marcou mais duas vezes fechando o Placar em 4x3.

Destaques para: Beto e Richard, ambos fizeram Hat-Trick
OBS: gol contra foi dado para BETO que estava na jogada.

O G4 ficou definido com :
1º Compromisso – 16 PTS
2º BR  – 13 PTS
3º BOCA  – 10 PTS 
4º Catita – 9 PTS

[bookmark: _GoBack]Lembrando que o Time do Gelobol estava de folga e só jogará no dia 18/08 contra equipe do Gaia às 09:00 na arena CEPE-BARRA.
