Resumão – Jogos MASTER  17/08

1º Jogo do dia Gelobol 3x1 Gaia
Jogo começa já com lances de perigo e após bola alçada na área, Joelson abre o placar para o Gelo. Após o gol, time do gelobol se manteve organizado e com boa tática de jogo. Já o Gaia, não tinha o controle do jogo e errava muito. Com mais uma jogada de bola levantada na área, Joelson marca novamente para o Gelobol, 2x0. 
Segundo tempo o Gaia chegou primeiro na defesa adversária e Maninho diminuiu para o Gaia. Após o gol, time do Gaia tentou o empate mas acabou levando o terceiro com o Joelson novamente, marcando seu Hat-Trick, após falha na saída de bola errada do goleiro.
2º Jogo do dia – Só Quarta 1X2 Compromisso
Pegando o líder da competição com o mando de campo, Só Quarta amargou mais uma derrota na tabela !. Marquinho e Claudio marcaram para o compromisso e Oliveira descontou para o Só Quarta.. num jogo morno onde o compromisso mandou nos 60min. de jogo e saiu com mais 3 pontos e invicto até o momento na competição.

3º confronto do dia – Caxias 1x11 Arsenal 
Coitado do Caxias !!!
Mais um goleada sofrida, desse fez o carrasco foi a equipe do Arsenal. Aplicou 11 no tímido time do Caxias !.. Gols marcados por Richard(4), Rocha(3), Paulinho(2), Almir(1), Marquinho(1). Mais 3 pontos na conta do Arsenal e Richard chega a 9gols chegando perto do Artilheiro Beto do boca que tem 11 até o momento.

4º Jogo do dia – CATITA 1x2 BOCA
Fechando os jogos do dia, começa bem disputado, sem lances decisivos, truncado.. e no finalzinho do primeiro tempo PC abre o placar para o time visitante.
Jogo no segundo tempo deu uma melhorada e num contra-ataque fulminante do boca e o artilheiro Beto marca para o boca miúda e no final do jogo, após cobrança de falta e tio caio que não deu muito certo, Demétrio faz um golaço do meio da rua pegando o goleirão fora do gol diminuindo e fechando o placar do jogo.

O G4 ficou definido com :
1º Compromisso – 19pts
2º Boca – 13pts
3º Arsenal – 10pts
4º BR – 10pts
[bookmark: _GoBack]Lembrando que o Time do BR estava de folga e só jogará no dia 01/09 contra equipe do Compromisso às 09:00 na arena CEPE-BARRA.
