Resenha – Jogos Master 02/05
1º Jogo do dia – ARSENAL  2x1 CATITA
Jogo já começou com gol do ARSENAL aos 3min Marquinho(careca) abre o placar. Arsenal com mais posse de bola e trocando passes. Poucas oportunidades de gol ara ambas equipes, jogo bastante estudado pelas equipes, muito amarrado no meio campo. Fim do primeiro tempo,  Jogo morno. 2º tempo o time do CATITA começou melhor com 3 chances consecutivas para empatar a partida e não balançou as redes. Até os 15min. de jogo, catita pressionava a equipe do arsenal. De tanto chegar, Catita consegue o empate com Demétrio aos 22min. e aos 25min. Almir desempata a partida para o Arsenal. Final de jogo Arsenal 2x1 Catita
2º Jogo do dia – COMPROMISSO  11x2 CAXIAS
 1º tempo começando com Compromisso pressionando e logo aos 5min. de jogo, o Artilheiro Claudio abre o placar para o time mandante. Segue o jogo com compromisso mandando no jogo e impondo seu ritmo. De tanto insistir, o artilheiro crava mais um para o time da casa, agora compromisso 2x0 caxias. Após sucessivos ataques, compromisso marca o 3º com Jorge e o 4º com Fábio. Melhor jogo do compromisso na competição e os números mostram que até o momento da partida, compromisso segue com mais de 75% de posse de bola. Time do caxias abalado com os 4 gols sofridos fica ainda mais quando o goleirão deu um mole e Jorge que não tem nada a ver com isso, balançou novamente as redes para o compromisso, 2º dele e o 5º da partida.

Compromisso continua pressionando querendo aumentar ainda mais seu saldo de gols e em um desses ataques, Cleuber arrisca da intermediária a bola desvia no zagueiro e entra. Mais um para o compromisso, não percam as contas, pois, ainda tem mais por aí.. 

2º tempo da partida Caxias parece que tomou um energético e tentou uma reação com Holber, diminuindo o placar para o time visitante, agora, Compromisso 6x1 Caxias. Na jogada seguinte após rolar a bola, num bate-rebate na área, Kanella marca o 7º do compromisso e o 1º dele no campeonato. 

Caxias completamente desnorteado com essa chuva de gols, muda algumas peças que resultou em gol de Alexandre, arriscando de fora da área e marcando mais um para o Caxias. E com o Artilheiro Cláudio inspirado, compromisso marca mais 2 e Fábio também jogando demais faz mais 2. Fechando o placar de 11x2 para o Compromisso.

3º jogo do dia. GAIA 7x1 SÓ QUARTA
Jogo começou bem equilibrado e num contra-ataque rápido Nei arrisca de fora e Rogério de letra desvia para o gol, 1x0 GAIA. 

Saída de bola do Só Quarta e Oliveira bateu de fora e o goleiro aceito, empatando a partida na arena cepe-rio. E o Oliveira tava incendiando o jogo e infernizando a zaga do GAIA, causando a suspensão de 2min. de Vantuil da partida. Até a metade da partida o jogo vem sendo bem disputado, ambas equipes querendo os 3 pontos. Numa enrolação da zaga do Só Quarta, Rogério amplia para o Gaia. De tanto arriscar no gol, Ligeiro, acerta um belo chute e faz o 3º do Gaia.

2º tempo já começou quente com escanteio para o time do Gaia e Mauro acerta uma bela cabeçada para fazer o 4º do Gaia na partida. Jogo com muitos passes errados inclusive do time do Só Quarta, muita reclamação dos companheiros um com os outros.. e Rogério que não tem nada com isso, marca mais um belo gol de falta, agora, Gaia 5x1 Só Quarta.  Para fechar a conta, Mauro marca mais um e Nei também balança as redes adversárias. Final de jogo Gaia 7x1 Só Quarta. Esse placar te lembra alguma coisa ?, enfim, deixa pra lá..
Vamos para o 4º Jogo..

4º jogo do dia. BR 4x2 GELOBOL

Um jogo de paciência onde as equipes se estudaram demais, se respeitaram de mais até aos 12min. da etapa inicial onde Benigno numa jogada tramada da equipe do BR abre o placar fazendo gol de vídeo game, 1x0 BR. Após o gol, BR ficou empolgado, gostando do jogo e o homem de novo marca para o BR, Benigno o nome dele !.

Time do Gelobol desesperado, rifando muito a bola, time muito nervoso onde o time do BR se aproveitou disso e após várias jogadas brilhou a estrela dele, José ESTRELA, aumentando o marcador para o BR, agora, BR 4x0 Gelobol.

2º tempo começa com o BR mandando e ditando o ritmo de jogo. Em mais uma chegada do BR, Marcos fez o 4º do BR no jogo.

Time do Gelobol diminuiu com Vinicius e Edinho. 

Confusão entre Técnico e Zagueiro do BR, que coisa feia hein ?!. Arbitro não pensou duas vezes e colocou os dois para fora, deixando o BR sem técnico na partida e sem seu zagueirão Henrique para próxima partida. Duas baixas para o próximo confronto, lembrando que o Guilherme, atua como jogador e técnico, ou seja, BR saiu prejudicado 3 vezes.

O G4 ficou definido com :

1º COMPROMISSO – 6 PTS

2º BR  – 6 PTS

3º GELOBOL  – 3 PTS

4º CATITA  – 3 PTS
Lembrando que o Time do BOCA MIUDA estava de folga e só jogará no dia 16/06 contra equipe do CAXIAS às 09:00 na arena CEPE-BARRA.

Seleção da rodada ficou constituída da seguinte forma:

GOL – ANTONIO JOSÉ – ARSENAL 
DEFESA 1 – CARVALHO – CATITA
DEFESA 2 – MOACIR – GAIA
LATERAL 1 – ALMIR  - ARSENAL
LATERAL 2 – JOSÉ ESTRELA – BR
MEIO CAMPO 1 – EDVALDO - BR

MEIO CAMPO 2 –  ROGÉRIO  – GAIA
ATAQUE  – CLAUDIO  – COMPROMISSO
TECNICO – VALDIR –  COMPROMISSO 
GOL MAIS BONITO DA RODADA - ROGÉRIO – GAIA
BOLA CHEIA DA RODADA – CLAUDIO  – COMPROMISSO
BOLA MURCHA DA RODADA – HENRIQUE e GUILHERME – BR (CARTÃO VERMELHO)
JOGÃO DA RODADA – ARSENAL 2x1 CATITA
