Resumão – Jogos veteranos  11/08

1º Jogo do dia – Picanha 0x2 Galaticos
Começando os jogos na Arena Cepe-Barra com o líder do campeonato visitando o Picanha. Com 10min. de jogo os Galaticos mostram sua força e marcam o primeiro com Veloso. Time do Galatico pressionou do começo ao fim e o time do Picanha não se encontrou em campo. Ao final do primeiro tempo, Veloso marcou mais um para o time visitante. Picanha só não tomou mais gols porque Rodrigo, seu goleiro, em manhã inspirada fechou o gol e foi o paredão da rodada. Final de jogo Picanha 0x2 Líder do campeonato
Destaque para: Rodrigo, goleiro do Picanha que fechou o gol e Veloso que marcou duas vezes para o time dos Galaticos  

2º Jogo do dia – União 0X5 Boca
União com seu elenco todo desfalcado, recebeu o Boca Miúda que não tomou conhecimento do seu adversário e deu um sacode na manhã deste sábado.
Boca abriu o placar com Ari, hoje jogando como meia dando ritmo de jogo. Time do União tentou buscar o placar mais os contra-ataques do Boca era mortal que logo fez um GOLAÇO com Igor, mais um jogando em posição diferente. No segundo tempo, Ari marca mais um para o Boca que segue jogando muito bem.. Savio em cobrança MAGISTRAL marca mais um golaço para o time visitante !!
Boca fechou o placar com Anderson Cesário, o Marreco.
Destaques para: Ari, marcou duas vezes, Igor e Sávio marcaram seus golaços !

 3º confronto do dia – BR 1x3 Compromisso 
BR recebeu o Compromisso que vem em boa fase na competição e tomou de 3x1. Time do Compromisso mais organizado buscando o gol a todo instante. Abriu o Placar com Alexandre de pênalti. Após cobrança de escanteio de Richard, Márcio faz de cabeça marcando o segundo do time visitante. Segundo tempo o BR volta mais ligado no jogo e desconta com Daniel. E, fechando o placar somando mais 3 pontos para o compromisso, Leandro marcou o seu.



4º Jogo do dia – N. Geração 0x4 Gaia
Encerramos o dia com o N. Geração perdendo mais uma na competição e negativando cada vez mais seu saldo de gols. Gaia não tem nada a ver com isso e aplicou 4x0.
Num jogo mais ou menos, quente por conta do horário, o gol saiu tarde aos 18min. de jogo Deivison marcou para o Gaia. Gaia tirou o pé do acelerador e administrou o jogo até os 10min. do segundo tempo quando Arthur marca um GOLAÇO e amplia para o Gaia. Um pouco mais tarde, Bruno faz o terceiro do time visitante e fechando o placar com mais um GAOLAÇO, Deivison marcou o segundo dele no jogo, numa arrancada da intermediária de defesa até o gol adversário, que pique em garoto !!

Destaques para: Deivison autor de 2 e Arthur autor de um golaço

O G4 ficou definido com :
1º Galaticos – 18pts
2º Boca Miuda – 15pts
3º Compromisso – 13pts
4º União – 10pts
[bookmark: _GoBack]Lembrando que o Time do Arsenal estava de folga e só jogará no dia 25/08 contra equipe do Boca Miuda às 09:00 na arena CEPE-BARRA.
