Resumão – Jogos veretanos  27/08

1º Jogo do dia Arsenal 2x2 Boca Miuda
Primeiro jogo do dia começa com um clássico entre Arsenal e Boca Miúda. Arsenal brigando pela classificação para as semi-finais não passou do 2x2 contra o já classificado Boca Miuda. Boca saiu na frente com artilheiro do time, Marreco. Arsenal logo após empata com João Paulo. Time do Arsenal partindo pra cima do Boca e Ricardinho artilheiro do Arsenal marca e desempata a partida para o time da casa.. Segundo tempo o boca já empata com Luiz Claudio. Arsenal por enquanto em 6º atrás do BR por ter menos saldo de gols.
2º Jogo do dia – Galaticos 5X2 Compromisso
Lider da competição, Galaticos já classificado, cumpre tabela contra o compromisso e da mais um show de bola. Gols marcados por: Possato(1), Veloso(2), L. Henrique e Maurício completaram a goleada. Compromisso descontou com Richard e Alexandre.
Destaque para Veloso, fez um golaço de bike

3º confronto do dia – União 1x1 Gaia 
União recebeu o já desclassificado Gaia, que conseguiu tirar pontos importantes do União pela briga da classificação. Jogão em 1x1 gols marcados por Wallace(lala) para o união e Neivaldo para o gaia.
União comandou boa parte do jogo mas tomou o empate no fim do segundo tempo.
4º Jogo do dia – BR 7x1 N. Geração
Fechando os jogos do dia, BR goleou o N. Geração por 7x1 e fica perto da classificação. N. Geração já desclassificado com 7 jogos e 7 derrotas. Gols do BR foram marcados por Herman, Rodrigo(3), Fábio(3) pelo lado do N. Geração, gol marcado por Hamilton.
Destaques para: Rodrigo e Fábio que fizeram seus Hat-Tricks




O G4 ficou definido com :
1º Galáticos – 21pts
2º Boca – 16pts
3º Compromisso – 13pts
4º União– 11pts
[bookmark: _GoBack]Lembrando que o Time do Picanha estava de folga e só jogará no dia 15/09 contra equipe do Compromisso às 09:00 na arena CEPE-BARRA.
