Resumão – Jogos Veteranos  28/07

1º Jogo do dia – União 1x1 Arsenal
Começamos com o Líder do campeonato enfrentando o 5° colocado, num jogo bom de se ver, bem disputado. Arsenal saiu na frente com Iniesta, marcando um belo gol. Arsenal mais organizado na partida, saindo sempre nos contra-ataques. União tomou conta de grande parte do jogo e foi premiado ao final do primeiro tempo com o gol de Rafael Lacheras, batendo cruzado sem chances para o goleirão do Arsenal. Jogo foi praticamente ataque contra defesa e foi assim até o final da partida. 

2º Jogo do dia – BR 2X1 Picanha
Picanha jogando sem o mando de campo e sem o artilheiro da competição, PH. Precisando do resultado para garantir mais 3 pontos e subir na tabela, Picanha não segurou o time do BR que abriu o placar logo no começo com um Golaço de Herman.
Time do BR mandou no jogo no primeiro tempo. Porém, no segundo o time do Picanha equilibrou a partida e chegou ao empate com Edgar que foi um belo gol !. Aos 12min. do segundo tempo, Herman foi expulso deixando o BR com menos 1 jogador só que mesmo assim o Picanha não soube aproveitar e tomou mais um com Rodrigo que fechou o placar para o time da casa.

 3º confronto do dia – Boca M.  4x1 N. Geração 
O Boca miúda recebeu o 8° colocado da tabela e goleou garantindo mais 3 pontos e o 2° lugar na tabela encostando no líder do campeonato, Galáticos. Gols marcados por Igor logo no segundo ataque da partida, Heitor aos 20 marcou o segundo para o time da casa. 
Segundo tempo o time do N. Geração diminuiu com gol contra, mas o arbitro assinalou gol para o atacante Roberto Lessa. Boca miúda com mais de 70% de posse de bola, fez mais dois com Anderson Cesário, artilheiro do time na competição e ficou assim.. Boca 4x1 N. Geração



4º Jogo do dia – Gaia 2x7 Compromisso
Encerramos o dia com o lanterninha do campeonato enfrentando o 3° colocado da competição.. Compromisso num gol relâmpago de Alexandre, abre o placar. Logo depois, Romário deixa o seu e faz o segundo para o time visitante. Time do compromisso mais organizado, comandado pelo téc. Marcinho. Após bate-rebate na área do compromisso, Alex diminui para o lanterninha da competição. Aos 29min. da primeira etapa, Alexandre marca mais um para o compromisso. 
Wesley ficou com inveja de Alexandre e também deixou o dele no começo do jogo ampliando para o compromisso, agora, Gaia 1x4 Compromisso.. Time do Gaia sem reação após tomar gols relâmpagos, só se defende e o compromisso segue pressionando querendo aumentar seu saldo de gols. Após perda de bola no meio campo, Deivison faz fila na zaga adversária e marca um golaço para o Gaia. Para fechar o placar para o time visitante, Pablo guardou 2 e Richard finalizou o placar em 7x2 para o compromisso.
Destaque para Pablo, autor de 2 gols na goleada por 7x2

O G4 ficou definido com :
1º Galaticos – 15 PTS
[bookmark: _GoBack]2º Boca  – 12 PTS
3º Compromisso  – 10 PTS 
4º União – 10 PTS

Lembrando que o Time do Galaticos estava de folga e só jogará no dia 11/08 contra equipe do Picanha às 09:00 na arena CEPE-BARRA.
